

2 特別報導



五月國際護師節 致敬護理師！

文／張汶毓、陳慧芳、黃小娟、廖唯晴
呂榮浩、卓冠伶、陳彥儒、鍾懷誼



玉里

小鎮情護理心 感恩偏鄉護師堅守崗位

玉里慈濟醫院在五月九日舉辦護師節慶祝暨表揚大會，陳岩碧院長與林志晏副院長代表醫院獻上祝福。五月十日，護理師全國聯合會紀淑靜理事長偕同花蓮縣護師公會葉秀真理事長，以及理事、監事等一行人，至花蓮南區關懷護理人員。護理人員如同聞聲救苦的菩薩，致上最深地敬意，感恩每一位護理師！



五月九日玉里慈濟醫院舉辦護師節慶祝暨表揚大會，陳岩碧院長與林志晏副院長代表醫院獻上祝福。攝影／張汶毓

關山

挺過疫情 用愛守護生命

關山慈濟醫院慶祝國際護師節，以「全方位護理人員一挺過疫情也挺護理情」為主題，感恩護理人員堅守崗位。五月六日上午，由護理部病房統籌舉辦溫馨茶會及表揚大會，邀請醫院同仁及當地商家錄製祝福影片，同時表揚傑出員工，鼓勵同仁肯定自我價值，繼續守護偏鄉，發揮所長。



迎接五一二國際護師節，關山慈濟醫院滿是祝福和感恩。攝影／陳慧芳

大林

慶祝護理師節 溫馨獻祝福

五月十二日是國際護師節，嘉義大林慈濟醫院院長室主管們，在佳節前夕，前往各護理單位致贈豐盛的護師節禮物，表達對護理師的感恩。醫院人文室及志工組也精心準備現煮珍珠奶茶及淨斯香積麵，傳達關懷與感恩，溫暖護理師的心。大林慈院院長賴寧生表示，欣逢護理師節，對護理師致上誠心的謝意，除了感謝之外，也代表病人，感謝護理同仁的細心付出，這是大家的福氣，我們要共同珍惜。

大林慈院護理部主任陳佳蓉表示，非常開心邀請到院長室主管陪同到各單位發送護師節禮物，分送祝福。「在現階段護理人力比較緊張的當下，每一位同



醫院人文室及志工組精心準備現煮珍珠奶茶及淨斯香積麵感恩護理師。圖／大林慈院提供

仁都克盡職守，在崗位上不斷努力，真的非常感恩每位護理師，祝福各位護理師們國際護師節快樂，我們時時地用心呵護每位病人。」

健康管理中心護理長林妙秋分享，在護師節這個特別的日子裡，深深感受到作為護理師的自豪和榮耀。

急診室護理長李荔芳分享，大林慈院有溫馨的醫療人文理念和高品質的護理服務。護理人員在這裡不僅注重專業技能，更重視對病人的人文關懷和心靈支持，感恩所有的護理姐妹們，不辭辛苦，默默地守護著每一位病人的健康和幸福。



大林慈濟醫院院長室主管們在國際護師節前夕前往各單位致贈豐盛的護師節禮物。攝影／黃小娟

臺北

溫馨祝福 感恩道不盡

一年一度的護理師節來臨，為了感恩護理同仁一直以來的辛勞，台北慈濟醫院特地準備了精美的護理師節禮品，於五月八日院慶典禮中頒發給護理師們。趙有誠院長帶領院部主管分成四條動線前往臨床單位，親手將禮物送達護理人員的手中，表達院方的感恩。

「護理團隊是醫院裡面最大的隊伍，他們二十四小時在第一線守護病人安危，是醫師和病人間最重要的橋梁。」趙有誠院長指出，護理師只要觀察到病人的苦痛或生命徵象的改變，就要用專業跟醫師討論，是個需要熱忱跟使命的工作，在護理師節這個重要節日裡，全院同仁跟志工都要用熱烈掌聲表達感恩，祝福護理師們身體健康、事事圓滿。

護理部吳秋鳳主任提及：「感恩十九年來護理同仁都堅持崗位，齊心協力地一起打拼。在護理人力短缺的現在，希望護理師們都很健康，一切都順利，因為要把自己照顧好才能照顧好別人。」

趙有誠院長感恩護理師二十四小時在第一線守護病人安危，是醫師和病人間最重要的橋梁。攝影／范宇宏

最好的禮物給最棒的您！不分白晝黑夜，白衣大士永遠在第一線用專業與愛守護每一個病人，感恩每一位勞苦功高的護理師，由衷向護理師說一聲：「有您真好，護師節快樂！」



台北慈院公傳室特別剪輯護師節影片在院慶典禮上獻祝福，護理師同仁驚喜觀看，還用手機錄下。攝影／范宇宏



臺中

學生賀卡活潑生動 護師節歡樂滿滿

台中慈濟醫院護理部在五月十二日護師節前夕，舉辦慶祝大會與巡迴感恩送禮活動。今年全體護理師票選手推摺疊收納車為禮物，醫院加碼送護師白鞋以及全院醫師、大臺中護理師護士公會致贈的各種禮券；潭子大明高中學生會學生也到院贈送祝福卡片，為護師節添加年輕氣息。

八日下午，院長室及護理部主管分成三條動線到各個單位送禮物，醫院好鄰居大明高中藝術校區的師生今年加入送禮、送祝福的行列，十五位同學提早三十分鐘在慈院一樓大廳分送母親節祝福卡，卡片是師生一起手寫、手繪，每張卡片都是獨一無二，其中還有一大張祝福卡片，貼滿師生對護理師們的感恩。

送禮前，學生會會長彭品瑜代表朗讀向慈院醫護人員致敬，「感謝你們無私奉獻，守住健康防線，疫情時堅守崗位，讓我們度過嚴峻疫情挑戰，感謝你們，祝福平安健康，工作順利。」一字一句充滿感恩，簡院長代表護理人員感謝他們的用心和祝福，歡迎大家每年常來。



大明高中學生將插畫創作與護師節卡片致贈給台中慈院。攝影／卓冠伶



台中慈濟醫院與大明高中學生一起歡慶護師節送禮活動。攝影／卓冠伶

花蓮

點亮護理之光 表揚優秀護理師

花蓮慈濟醫院在五月九日舉辦國際護師節慶祝暨表揚大會及「護理之光長廊」揭幕儀式，感恩護理師二十四小時輪班照護病人，表揚三十一位資深護理同仁，二十九位優良護理同仁，十九位同仁獲優良著作獎，及今年度獲選花蓮縣優秀青年的李珍妮與孔繁郡、花蓮縣模範勞工的江如萍。

慈濟基金會副總執行長林碧玉、花蓮慈院院長林欣榮、副院長羅慶徽、吳彬安，護理部主任鍾惠君、慈濟醫療法人護理委員會主委章淑娟、慈濟大學護理學系主任彭台珠、慈濟科技大學護理系主任郭育倫等師長蒞臨，為全院護理部同仁獻上誠摯的祝福。

林欣榮院長表示，護理師就像醫院的脈動，讓醫院可以順利運作，是醫療



林欣榮院長感恩護理同仁的付出，在表揚大會上分送康乃馨祝福護師節快樂。攝影／鍾懷誼

服務中重要的力量，感恩護理同仁的付出，期待將來更多新血加入，一起服務花東地區的民眾。

在花蓮慈院服務超過三十年的護理部主任鍾惠君表示，在慈濟，護理有師長及學校的培育，還有團隊與醫療網的夥伴合和互協，發揮聞聲救苦的力量，共同實踐護理專業，祝福護理夥伴身體健康，未來可以長長久久地一同前行。

「感恩有你們！」花蓮慈院志工室主任顏靜曦深深一鞠躬，代表病人及家屬向辛苦的護理師表達心中感謝。🌿



花蓮慈濟醫院於五月九日上午舉辦國際護師節慶祝暨表揚大會及「護理之光長廊」揭幕儀式。攝影／鍾懷誼